Cae/ieHusi 110 1eOUTOPCKON H KPEAHTOPCKO# 3210/KEHHOCTH Y4 PEKACHHS

Bua acsireasHocTH (BHA (hHHAHCOBOTO obecriecueHHs ) COOCTBEHHBIC JIOXO/IbI YYPEHKACHHUS!

Bua 3an0mxeHHoCTH neburopcikas

(neBuTopeKas / KpeauTopekas)

Koz opmb no OKY /] 0503769

1. Ceenenns 0 e6MTOPCKO (KPEANTOPCKOT) 3a107KEHHOCTH E"
Howmep (xon) caera CyMMa 3a/10KeHHOCTH, py0.
GioukeTHOrO yiera Ha HAYaNo rojla U3MEHEHHE 3a/I0JDKCHHOCTH Ha KOHEIL OTYETHOrO NepHojia Ha KOHeIl aHATOTHYHOTO NEPHO/a MPONLIONo GUHAHCOBOTO rojia
BCEro 3 HUX yBeIHIeH e YMEHbICHHE 13 HEX: 3 HHX:
J0IrOCpod Has npocpodeHHas BCEro B TOM HHCIE BCEro B TOM HHCTE
BCEro BCEro
HEJICHEKHBIC HEJICHEKHBIC norrocp JI0AIrOCpoHast TnpocpodYeHHas
pacyeTht pacueTsl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0113 0000000000 120 220521000 162 000,00 82 000,00 3 32441,40 3241140 162 030,00 97 234,00 - - -
Hroro no kojy cueral 220521 000 162 000.00 82 000,00 - 32 441 40 3241140 162 030,00 97 234,00 A = =
0902 0000000000 130, 220531000 42 534,00 2 - 1287 555,03 42 534,00 - - - -
Hroro no koay cyeral| 2 205 31 000 42 534,00 - - 1287 555,03 X 42 534,00 - - - -
0902 0000000000 130 220532000 - - - 200 000,00 200 000,00 - -| - - -
Hroro no koay cyeral| 2 205 32 000 - 2 - 200 000,00 200 000,00 G 5| 2 ~ S
0113 0000000000 130] 2 205 35 000 - : - 98 078,59 98 078,59 - - - -
Hroro no xojy cueral 2 205 35 000 - - - 98 078,59 98 078,59 - - = =
Hroro no oy cunTeTHYECKOrO) 220500 000
cueral 5 204 534,00 82 000,00 - 1618 075,02 1618 045,02 204 564,00 97 234,00 -] 204 534,00, 82 000,00
0902 0000000000 130 2209 34 000 - - - 19 145,29 1914529 - - - -
Hroro no koxry cueral| 2 209 34 000 - - 1914529 19 145,29 & 2 3 = <
0902 0000000000 440| 2 209 74 000 - - - 29 405,55/ 29 405,55 - o 3 a ]
Hroro no koy cueral| 2 209 74 000 - - - 29 405,55 29 405,55 - - <] -
Hroro 1o kojty cunTeTHyeckorolf
By 2202 00000 : : 2 48 550,84 48 550,84 N . 4 y L
Beero 204 534,00 82 000,00 - 1 666 625,86 1 666 595,86 204 564,00 97 234,00 - 204 534,00 82 000,00
- X X - X - X - X X - X X
Bcero no cuery|
0.40]4 - X X - X - X - X X - X X
| - X X - % - X - X X - X X
Bcero no cuery]
0 - X X - X - X - X X - X X
2. Cre/tenns 0 NPOCPOHEHHOI 3a/10/KEHHOCTH
Howmep (xop) cuera Cymma, py6. Jlara Jlebutop (kpesurop) Tlpuaumsr o6pasoBaHus
okl BO3HUKHOBEHH | HCIIONIHEHHS 110 WHH HaNMEHOBAHHE Ko TOSICHEHUS!
i 3 PaBOBOMY F
OCHOBAHHIO
1 2 3 4 5 6 7 8
2 = - - B




Ko popmst o OKY [ 0503769

CaeneHus 1o 4eGUTOPCKOii H KPEANTOPCKOii 3210/KEHHOCTH YU PeKACHHSI

Bua aesrenprocty (Bua HHAHCOBOTO 0GCCTICUEHNMS ) CyGCHAMS HA BBITIONHEHHC FOCYAAPCTBCHHOTO (MYHHLUMNATLHOTO) 3a1aHHs

Bua 3anomkeHHoCTH neburopckas

(nebuTopekan / KpeauTopekas)

1. Csenenms o ne6uTopCKoii (KPEANTOPCKOt) 3aA0.1IKEHHOCTH %'
Howmep (kon) cuera CymMa 3a7101€HHOCTH, PyO.
Glo/pkeTHOTO yera Ha Ha4a10 roja U3MEHEHHE 3a/I0JKEHHOCTH Ha KOHEIl OTYETHOTO NlepHosa Ha KOHEIL 4HAJIOIMYHOTO TIEPHOJIa NPONLIOro GUHAHCOBOTO roja
BCEro 3 HUX yBeIMeHe eHbIICHIE 3 HAX: 3 HHX:
JI0NTOCPOuHas npocpodeHHas BCEro B TOM 4HCIE BCErO B TOM YHCIIE -
BCero BCEro
HE/ICHEKHBIC HE/ICHEKHBIC oirocy pocp J1oArocpouHas npocpodeHnas
pacuerhi pacuerhl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 130] 4 205 31 000 12 192 300,00 6 928 400,00 - 7984 352,40 - 6586 952.40 - 13 589 700,00 6 874 500,00 - - - -
0902 0000000000 130 4205 31 000 10 332 400,00 5 497 900,00 - 6991 859,00 - 5701 059,00 - 11623 200,00 5955 900,00 - - - -|
0909 0000000000 130 4205 31 000 240 000,00 122 500,00 - 411 778,56 = 273 978,56 - 377 800,00 189 200,00 <] - - -|
Hroro 1o kojty cyeraj 4205 31 000 22 764 700,00 12 548 800,00 = 15 387 989,96 = 12 561 989,96 b 25 590 700,00 13 019 600,00 & = - ¥
Hroro no koj1y CHHTETHIECKOTO| 4205 00 000
cuery| 5 22 764 700,00 12 548 800,00 - 15 387 989,96 - 12 561 989,96 - 25 590 700,00 13 019 600,00 - 22 764 700,00 12 548 800,00 -
0902 0000000000 112] 4 208 12 000 - - - 700,00 - 700,00 - - - - - - -
Hroro no kozty cyeral 4208 12 000 = - - 700,00 - 700,00 - - | - = - <
Hroro no kofty cuHTETHYECKOrO|
cueral 4208 00 000 4 4 - 700,00 - 700,00 - - - - - - -
Beero 3a/10;0keHHOCTH 22 764 700,00 12 548 800,001 - 15 388 689,96 - 12 562 689,96 - 25 590 700,00 13 019 600,00 - 22 764 700,00 12 548 800,00 -
- 3 X - X - X - X X - X X
Beero no cuery]
04 - X X - X - ¥ - X X - X X
l - X X - x - X - X % -1 X X
Bcero no cuery| 1
0 = X X 5 X e X 3 X X < 2 X X
2. CejieHus! 0 IPOCPOHEHHOIT 3ANOIKEHHOCTH
Howmep (xon) cyera Cymma, pyG. Jlara JleGuTop (xpeaurop) TTpuuuss! o6pasoBaHus
DIAKETHOR yicta o, HHH HanMEHOBaHUE KOJL TOSACHEHHUS
A TnpaBoBOMY
1 2 3 4 S 6 7 8
4 & - - 3 = 5




Bua aesrensHocTy (Bu (pHAHCOBOTO oGecrneueHH s )

B 3agomreHHOCTH nebuTopcKas

CyOCHIMH Ha MHBIC LIETH

CaeaeHust no AeGHTOPCKOI H KPEAHTOPCKOI 3aJ0KEHHOCTH YUPEKACHHS

(eGuTopekas / KpeHTopeKas)

1. Cenenus 0 ne6UTOPCKOi (KPEANTOPCKOI) 3aN0IKEHHOCTH

Koz gopmbi no OKY /1| 0503769

Howmep (kon) cuera

CyMMa 3J10IDKEHHOCTH, PYO.

GIOKETHOTO yueTa Ha Ha4ano roja M3MEHEHHUE 3a/10/DKCHHOCTH Ha KOHEIL OTYETHOTO [IepHojia Ha KOHEIl aHANOTHYHOTO NEPHOJIa NPOULIOro GHHAHCOBOIO rojia
BCEro 3 HHX VBRIHYCHHE MEHbIICHHE M3 HAX: U3 HAX:
JI0IIrOCPOUHAs 1IpocpoueHHas BCErO B TOM uHCIE BCEro B TOM 9HCIIC
e: BCETO 3 BCero
HEJICHEKHBIC HEJICHEXKHBIE noarocy KoArocpouHa npocpoeHnas
pacuerhl pacuersl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 180] 5 205 52 000 - - - 100 000,00 100 000,00 - - g 3 i J
0902 0000000000 180 5205 52 000 - o < 23 887 000,00 5 340 000,00 18 547 000,00 - - - - El
0909 0000000000 180 5205 52 000 - a 3 4202 366,22 1229 830,18 2972 536,04 2571 834,52 - - - -
Hroro mo kojty ceral 5205 52 000 4 - - 28 189 366,22 6669 830,18 21519 536,04 2571 834,52 - - - -
Hroro o Koy CHHTETHYECKOTO|
cuenal 20500000 2 ! - 28189 366,22 6669 830,18 21519 536,04 257183452 4 : . 4
Beero 3a10keHHOCTH - - - 28 189 366,22 6 669 830,18 21519 536,04 2571 834,52 - - - -
| - X X - ¥ - X - X X < X X
Bcero no cuery)|
0 - X X - X - X - % X - X X
[ - X % - X - X - X X - X X
Beero no cuery]|
0 - X X - X - X - X X - % X
2. Caeienusi 0 IPOCPOICHHOIN 3A/I0IKEHHOCTH
Howmep (xon) cuera Cymma, py6. JNlara JleGutop (kpeautop) Tpuunnb: 0Gpa3oBaHus
SiopkeTHotoycTs BO3HUKHOBEHM | MCTIONHEHHA 11O, HHH HaNMEHOBaHHE Kol TMOSICHEHUS
a TIPaBOBOMY
OCHOBAHUIO
1 2 3 4 5 6 7 8
5 2 2 2 B 7




Bua aesreabHoctH (Bua huHaHCOBOrO obecneueHus)

Bua 3an0mkeHHOCTH

neburopckas

CpeacTBa no obs3a

Caeaenust 110 JeGUTOPCKOIi H KPEANTOPCKOI 32A0/KEHHOCTH YUPEKICHUST
L]

(aebuTopekas / KpenuTopekas)

1. Ceenenusn 0 ae6MTOPCKOIt (KPEAMTOPCKO#E) 3210/KEHHOCTH

Kozt dopmsi o OKY 1| 0503769

Howmep (xon) caera

CymMa 3a/I0JDKEHHOCTH, pY6.

GiouKeTHOrO yieTa Ha HaYaJo rojia H3MEHEHHE 3aI0IDKEHHOCTH Ha KOHEIL OTHETHOTO NIepHoia Ha KOHEIl aHAJIOTHYHOTO IEPHO/a IIPOLILIOro GUHAHCOBOTO rojia
BCero 3 HHX VBeIHCHNE YMeHbIIeHHe M3 HUX: 13 HUX:
zosrocy pocp BCErO B TOM 4HCJIe BCEro B TOM 4HCIIe
BCErO BCEro
HEJCHEKHBIC HEJICHEKHBIC 10JroCp pocp JIONTOCpoYHAs npocpoueHHas
pacuersr pacHeTht
1 2 3 4 5 6 3 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 130 7 205 32 000 - -| 15 547 100,00 15 547 100,00 - - - -
0902 0000000000 130] 7 205 32 000 251 128,90 - 4235273338 42 603 862,28 - - - -
0903 0000000000 130 7205 32 000 - g 619559231 6195 592,31 - - -| -
Hroro no oy cuera)| 7 205 32 000 251 128,90 - 64 095 425,69 64 346 554,59 - < A b
Hroro no Koty CHHTETHYECKOrOf
oners)] 720500000 251 12890 6409542569 64346 554,59 - : : 251 128,90
0902 0000000000 112 7208 12 000 - - 90 100,00 90 100,00 - - - -
Hroro 1o kozty cueral 7208 12 000 - - 90 100,00 90 100,00 & g - =
0902 0000000000 112 7 208 26 000 - - 44 626,50 44 626,50 - - -| -
Hroro no koy cueral| 7 208 26 000 - E 44 626,50 44 626,50 = < = 2
WTOro 10 KO/t CHHTETHHECKOTO)
R W gt . : 134 726,50 134 726,50 : . ; .
Beero sagomkensocri | 251 128.90 - 64 230 152,19 64 481 281,09 = - =] 251 128,90
| - X X - X - X - X X - X X
Bcero no cueryj
0 - X X - X = X - X X - X X
It : X X - X - X - X X - X X
Bcero no cuer:
- X X - X - X - X X - X X
2. CeejieHHs 0 NPOCPOHIEHHOI 310K HHOCTH
Howmep (ko) cuera Cymma, pyo. Jlara Jlebutop (kpeautop) Tpusuibr 06pa‘oBaHus
Stonaeranroysera BO3HMKHOBEHH | HCTIOIHEHHUSA 110 WHH HaUMEHOBaHHE Koft TIOSICHEHUs.
A TPaBOBOMY
1 2 3 4 5 6 i 8
[ 7 5 B 5 5 .




Kozt ¢opmbi o OKV | 0503769

Caenenust no JeOUTOPCKOi M KPEAUTOPCKOI 33 A0KEHHOCTH YU PEXKIEHUS

Bua acsrespHocTs (Bra hiuHascoBoro obecneucHus) COBCTBEHHDIC IOXOIbI YUPERACHHS

Bua sanomkenHocTH KpeaAuTopCKasn 'S

(neGuTOpeKas / kpe/iTopeKas)

1. Csenenus 0 1e6uTOpCIKoii (KPEAUTOPCICOI) 3AX0IKEHHOCTH

Howmep (kon) cuera CyMMa 3a/10JDKEHHOCTH, PYG.

GlokeTHOTO y4eTa Ha HavaJIo rota H3MEHEHUE 3a/I0/DKEHHOCTH Ha KOHEIL OTYETHOTO NepHoIa .| Ha KoHeI aHATOrHIHOTO NepHO/ia MPOULTOro GHHAHCOBOIO rojta
BCEIo U3 HUX! VBCIHYCHHE YMEHbLICHHE M3 HUX: M3 HUX!
JONTOC pocp BCErO B TOM 4YHCIe BCErO B TOM YHCTIe S i
HEJCHEKHBIC HEJIEHEKHbIE Zorocp npocp J10ATOCPOTHast pocpoUeHHas
pacuerst pacdeTsl
[ 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0902 0000000000 111] 2302 11 000 3 - - 797 145,04 733 961,90 797 145,04 103 521,51 5 B 4 J 2 3
Hroro no koxy cuerall 2302 11 000 - - - 797 145,04 733 961,90] 797 145,04, 103 521,51 - : - < - 4
0902 0000000000 119] 2 302 13 000 3 - - 709088 7090,88 7.090,88 345,00 g E g 3 4 E
Hroro no kojy cuerafl 2 302 13 000 2| - - 7 090,88 7 090,88 7 090,88 345,00 - - - - - -
0902 0000000000 244] 2 302 22 000 s - - 350,00 350,00 350,00 3 : g E ] B i
Hroro no kojty cyeral 2302 22 000 - - - 350,00 350,00 350,00 - - - - < - <
0113 0000000000 244] 2 302 23 000 o - - 11161444 111 614,44 111 614,44 g B 5 : 3 2 g
0902 0000000000 244] 2 302 23 000 69 683,81 - | 67 776,16 67 776,16 - E 137 459,97 - 137 459,97 B - -
Hroro 1o koy cuerafl 2 302 23 000 69 683,81 - - 179 390,60 179 390,60 11161444 - 137 459,97 5 137 459,97 z < -
0113 0000000000 244 2 302 25 000 4 | - 5 000,00, 5 000,00 5 000,00 . g 5 E E 3 3
0902 0000000000 244] 2 302 25 000 1 400,00) g - 54 806,96, 54 806,96 56 206,96 - : 2 g £ 3 g
Hroro no kot caeral| 2 302 25 000 1 400,00/ - - 59 806,96 59 806,96 61 206,96 - y b 4 | 4 4
0113 0000000000 244| 2 302 26 000 989375 - - 84 953,57 84 379,93 44185,79 - 50 661,53 - 51734,93 - | -
0902 0000000000 244] 2 302 26 000 46 447,43 - - - : 42 267,78, - 417965 - 3 106,25 - - -
Viroro 1o kozy cueral| 2 302 26 000 56341,18 : g 84 953,57 84 379,93 86 453,57 - 54 841,18 - 54841,18 - - -
0113 0000000000 244 2 302 31 000 £ - B 29 852,00 29 852,00 29 852,00 g 3 g 3 4 i i
0902 0000000000 244] 2 302 31 000 21371,00 - 21371,00 78 594,00 78 594,00 99 965,00) 3 3 g 3 3] 3 ?
Hroro no kozty cierall 2 302 31 000 21371,00 - 21 371,00 108 446,00 108 446,00 129 817,00) | e Y : L r i
0902 0000000000 244] 2 302 34 000 16 195,57 - - 166 384,51 166 384,51 166 291,51 B 16 288,57 - 15 838,57 | | -
Hiroro mio kozty ceral| 2 302 34 000 16 195,57 - - 166 384,51 166 384,51 166 291,51 - 16 288,57 - 15 838,57 - E -
0902 0000000000 111] 230266000 2 | - 2 166,87 2 166,87 2 166,87 4 2 g ¥ S ¥ 3
Hroro no koxty cueral| 2 302 66 000 g : - 2 166,87 2 166,87 2 166,87 2 . : 4 - g f
0902 0000000000 831] 2 302 93 000 2 | - 1587,02 1.587,02 1587,02 2 d 2 : q z E g
Hroro no konty cueral| 2 302 93 000 o A = 1587,02 1.587,02 1.587,02 E -| . : 2 4 3
0902 0000000000 831] 2 302 97 000 3 - : 18 720,51 18 720,51 18 720,51 | E - { 3 3 v ]
Hroro o kony cuerall 2 302 97 000 - - - 18 720,51 18 720,51 18 720,51 d s - J . B J
Hroro no Koy CHHTETHIECKOTO| 2302 00 000 : il .

cuera 164 991,56 - 21371,00 1426 041,96 1362 285,18 1 382 443,80 103 866,51 208 589,72 - 208 139,72 164 991,56 - 21 371,00
0902 0000000000 111] 2303 01 000 6175,85 - - 94 247,64 - 100 423,49 | : L 3 3 E :
0902 0000000000 119| 2303 01 000 E - | 345,00 - 345,00 3 : 3 1 E g :
Hroro no kony cueral] 2 303 01 000 617585 - - 94 592,64 - 100 768,49, - - - = d ] d
0902 0000000000 119] 2 303 02 000 23 354,01 R | 15 676,16 - 38 995,90 E 34,27 g 3 3 B 3
Hroro no koaty cueraf] 2 303 02 000 2335401 - - 15 676,16 - 38 995,90 - 34,27 - - - - -
0902 0000000000 853] 2 303 05 000 3 | - 4412,60 - 4412,60) 4 3 4 L | 2 g
Hroro no kozy cuera| 2 303 05 000 A - - 4 412,60 g 4 412,60 4 E| o J 4 5 i
0902 0000000000 119] 2 303 06 000 462,12 - - 1570,35 -| 2032,47 4 g g 3 2 E 7
Hroro no xony cueral 2 303 06 000 462,12 < - 1570,35 - 2032,47 = 4] o 3] A 4 o
0902 0000000000 119] 2 303 07 000 271931 - - 40 278,04 | 42 997,35 3 . 2 E ] E B
Hroro no xoxy caeral| 2 303 07 000 271931 A = 40 278,04 < 42 997,35 3 = uf g o J 4|
0902 0000000000 119] 2 303 10 000 45 990,99 - B 129 766,43 | 175 757,42 g 3 2 g E E i
Hroro no kony cueral] 2 303 10 000 45 990,99; - - 129 766,43 - 175 757,42, | g - . o é 3
N 7870228 : 4 286 296,22 . 364 964,23 J 3427 4 : 7870228 d :
0902 0000000000 111] 2304 03 000 24 852,41 - | - | 24 852,41 J s 2 3 E 5 d
Hroro 1o koxy c'-lera" 2304 03 000 24 852,41 3| 5] o - 24 852,41 | = - E 4 4 A




Hroro o xojty cunterieckorol
i cuera Lz S0H00% | 2485241 : : : 2485241 - ! ; 2485241 p
Beero Jﬂ/m)lx«:HHocTMI 268 546,25 21 371,00 171233818 1362 285,18 1772 260,44 103 866,51 208 623,99 208 139,72 268 546,25 21 371,00
0113 0000000000 000 240140121 162 000,00 X X % X 2] X 162 000,00 X X
Bcero nio cuery)| -
0 40140 000) 162 000,00 X X 2 X = X 162 000,00 X 162 000,00 X
0902 0000000000 111 240160211 33 689,00 X x 8 X 33 689,00 X & X X
0902 0000000000 119 240160213 34 26234 X X 2 X 34262,34 X = X X
Bcero no cueryj| :
0 40160 000; 67951.34 X X i3 X 67 951,34 X = X 67 951,34 X
2. Creienns 0 (IPOCPOCHHOI 310K HHOCTH
Howmep (kon) cuera Cymma, py6. Jlara JleGutop (kpeautop) Mpuunnb o6pazosanus
CIORRETHOLOVHER BO3HHKHOBEHM | MCTIOTHEHMSE 110 HHH HaUMEHOBaHME KOl TIOSICHEHHS
A TPABOBOMY
OCHOBAHHIO
| 2 3 4 S5 6 7 8
2 = = il ¥ B A




Kon dopmbt o OKYII

Caeaenus no AeOHTOPCKOM M KPEAUTOPCKOI 3210/ KEHHOCTH YUpexIeHHst

Bua aesrensroct (sua (unancosoro obecrieueHus ) CYOCHHS Ha BBINIONHEHHE FOCYAAPCTBCHHOO (MYHHMLIMIaTbHOTO) 3a1aHHMs b
Bua sanomxentoctu _Kpeauropckas
(neGHTOpeKas / KpeanTopexas) &
T
1. Coenenus 0 neburopcioit (kpeanTopckoit) 3an0KeHHOCTH
Howmep (ko) cuera Cymma 3ajomkennocTH, pyo.
GioukerHoro yera Ha HAYANO rofa . HIMEHEHHE 3a/0KEHHOCTH Ha KOHEIL OTHETHOro Neproa Ha KOHEIl aHAIOMYHOIO NIEPHO/IA PONLIOro MHAHCOBOrO rojia
BCero M3 HUX: YBeIHUCHHE YMEHbLICHHE M3 HUX: M3 HUX:
Jlosrocpodnas NpocpoyeHHas BCEro B TOM Yucie BCEro B TOM 4Yucie Boero Boero
HEJICHEXKHbIC . HEJ/ICHEKHbIE fonrocp pocy JOATOCPOHas npocpouennas
pacyeTh pacyeTsl
1 2 3 4 5 6 v/ 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 111 4302 11 000 - - - 1980 731,58, 1980 731,58 1980 731,58 258 064,79 - - - sy - .
0902 0000000000 111 4302 11 000 - & = 3 184 014,06 3 184 014,06 3184 014,06 405 907,13 - - - <] = =
0909 0000000000 111 4302 11 000 - 3 - 40 134,30 40 134,30 40 134,30, 4 865,26 - - - 2 ! 4
Hroro 1o kozty caeral| 4302 11 000 . . L 5204 879,94 5204 879,94 5204 879,94 668 837,18 2l 4 . 3 L g
0902 0000000000 119] 4 302 13 000 - < - 27 262,92 27 262,92 27262,92 2018,00 - - - 2 # 3
Hroro no kony cuerall 4302 13 000 - - - 27 262,92 27 262,92 27 262,92 2018,00 g | - < - .
0901 0000000000 244 4302 21 000 - & - 20 000,00 20 000,00 20 000,00 - - - < o = 3
0902 0000000000 244 4302 21 000 - = 5| 35 000,00 35 000,00 35 000,00 - - - - &l 4 =
Hroro no kozy cuera| 4302 21 000 - - - 55 000,00 55 000,00 55 000,00 - - - - < ” o
0901 0000000000 244 4302 23 000 - S = 2234 804,79 2234 804,79 2234 804,79 - - - - - d 2
0902_0000000000 244 4302 23 000 - = = 630 000,00 630 000,00 630 000,00 - - - - < 4 =
Hroro o kony cuetaf] 4 302 23 000 - - - 2 864 804,79 2 864 804,79 2 864 804,79 Y 2 a 4 J 2 3
0901 0000000000 244( 4 302 25 000 - - - 57 293,00 57 293,00 57 293,00 - - - - g 4 d
0902_0000000000 244 4 302 25 000 - 2| = 21 443,00, 21 443,00 21 443,00 - - - - o = e ]
Hroro no kogty cueral| 4 302 25 000 ] s : 78 736,00 78 736,00) 78 736,00) 3 : kL 4 J g i
0901 0000000000 244 4302 26 000 - -] -| 77811,04 77811,04 77811,04 - - - - i = 3
0902_0000000000 244 4302 26 000 8 930,00, = = 46 995,00 46 995,00 46 995,00 - 8 930,00 - - - - -
Hroro no xony cueraf 4 302 26 000 8 930,00 - - 124 806,04 124 806,04 124 806,04 - 8 930,00/ 3 d = 4 s
0901 0000000000 244 4302 31 000 -| B - 130 219,00 130 219,00 130 219,00 - - - -| 5 E .
Hroro no kony cueraf| 4302 31 000 - - - 130 219,00 130 219,00 130 219,00 3 - 4 4 g ] J
0901 0000000000 244 4 302 34 000 67 937,58 - - 1 500 890,65 1491 944,65 1509 015,60 - 59812,63 -| - - -] -|
0902 0000000000 244 4302 34 000 96 041,81 3 3| 223 586,84 223 586,84 285017,55 - 34 611,10, - - - - 4|
0909 0000000000 244 4 302 34 000 - > - 155 763,00 155 763,00 155 763,00 - - - - - a <
Hroro 1o kojy cueral 4302 34 000 163 979,39 - - 1 880 240,49, 1 871 294,49 1949 796,15 -| 94 423,73 & & - - -
0901 0000000000 111 4 302 66 000 - = - 3934,74 3934,74 393474 - -| - g 4 E 3|
0902 0000000000 111 4302 66 000 - -] 3 29397,84 29 397,84 29397.84 - - - -| = 4 B A
Hroro no konty cueraf] 4 302 66 000 - e - * 33332,58 .33 332,58 33 332,58, s & E I 4 - i - J g
Hroro 1o kozty cunteTHYECKOrO) 430200000 1
cueral| 172 909,39 3 - 10 399 281,76 10 390 335,76 10 468 837,42 670 855,18, 103 353,73 - -] 172 909,39 - -
0901 0000000000 111 4303 01 000 - -] - 255 491,00 - 255 491,00 - - -| - g A 4
0902 0000000000 111 430301 000 - 2 - 388 602,00 | 388 602,00 - - - = ¥ H J
0902 0000000000 119| 4 303 01 000 - 3 -| 2018,00 - 2018,00 - -| - - £ 5 <
0909 0000000000 111 430301 000 - & -| 4 565,00 - 4 565,00 - - - = 2 £ d
Hroro 1o kozty cuera| 4303 01 000 o o o 650 676,00 P 650 676,00 d 2 J o 2 J 4
0901 0000000000 119] 4 303 02 000 1 679,00, = - 57 268,62 g 58 947,62 - - - -| B - <
0902 0000000000 119] 4 303 02 000 15,00 2 -] 73 419,63 - 73 434,63 - -| - - E i i
0909 0000000000 119) 4 303 02 000 - 2 - 1163,88 - 1163,88 - - - - - - -| |
Hroro 1o xony cuer: 4303 02 000 1 694,00 - - 131 852,13 - 133 546,13 g - 3 2 E g X
0901 0000000000 119, 4 303 06 000 -| 3 = 3 949,55 -] 3 949,55 - - - - <| g 2
0902 0000000000 119; 4 303 06 000 - i - 6 245,42 g 6 245,42 - - - - | e !
0909 0000000000 119] 4 303 06 000 -| - - 80,26 = 80,26 - - - - - - A
Hroro no kojty cuer: 4303 06 000 4 z | 1027523 z 10 275,23 4 o 4 & A % =
0901_0000000000 119 4303 07 000 - = - 100 713,86 -] 100 713,86 - - - - - ] 4
0902_0000000000 119 4303 07 000 - 5 -] 159 248,08 - 159 248,08 - - - - < 3 A
0909 0000000000 119 4303 07 000 -] g - 2 046,85 | 2 046,85 - - - - <| @ d




Hroro no kouy cueraf 4303 07 000 - 262 008,79 o 262 008,79 - 5 &
: (9010000000000 119] 4 303 10000 : . 43445201 : 43445201 2 - 2 3
0902 0000000000 119] 4303 10000 E 2 648 347,55 648 347,55 3 g 2
0909 0000000000 119 4303 10 000 - -| 8829.52 - 8 829,52 = & S =
Hroro 1o kozy cueral 4303 10 000 - 1091 629,08 - 1091 629,08 - - =
0901 0000000000 851 4303 12 000 - -] 50 000,00 = 50 000,00 - = - 5
0902 0000000000 851 4303 12 000 - - 27 000,00 - 27 000,00 -| - - 3
Hroro no koty cyeral 4303 12 000 5 g 77 000,00 5 77 000,00 . < 31! -
0901 0000000000 851] 4 303 13 000 ] - 25 000,00 3 25 000,00 - 3 2 -
0902 0000000000 851| 4 303 13 000 g : 3999,00 2 3 999,00, : 2 2 -
Hroro 1o koay cuerall 4 303 13 000 . - 28 999,00 28 999,00 4 < & c|
i & o ena] 4 30300000 1 694,00 P 225244023 F 2254 13423 i ; 2 1 694,00
0901 0000000000 111 4 304 03 000 - E 2 573,79 - 2 573,79 3 - - o
0902 0000000000 111 4304 03 000 - - 17 305,13 - 17 305,13 5 al | &
0909 0000000000 111 4 304 03 000 - 3 300,26, - 300,26 - 5 - 3
Hroro 1o kojty cueral 4 304 03 000 - - 20179,18 2017918 & ! 3 3
Hroro 1o kosty cunrernieckoro|
i cueral 430400000 - - 20 179,18 - 20 179,18 - - -
Beero saomkennocti 174 603,39 - 12671 901,17 10 390 335,76 12 743 150,83 670 855,18 103 353,73 - 174 603,39
0901 0000000000 000 440140131 12 192 300,00, X X 7984 352,40 X 6 586 952,40 X, 13 589 700,00
0902 0000000000 000 4401 40 131 10 332 400,00 X X 6 887 409,00 X 5596 609,00 X 11623 200,00
0909 0000000000 000 440140 131 240 000,00 X X 411 778,56 X 200 948,43 X 450 830,13
Bcero no cueryj
0 40140 000| 22 764 700,00 X X 15 283 539,96 X 12 384 509,83 X 25 663 730,13 22 764 700,00
0902 0000000000 111 440160211 182 385,00 X X 50 807,40 X, - X 233 192,40!
0902 0000000000 119 440160213 54 518,00 X X 15 343,83 X \ = X 69 861,83
Bcero no cuery)
0 40160 000] 236 903,00 X X 66 151,23 X = X 303 054,23 236 903,00
2. Coejieus 0 [POCPOUEHHOI 310/ KeHHOCTH
Howmep (kon) cuera Cymma, py6. Jlara Jleburop (xpeantop) [puunsbl 06pazoBaHus
Gionketoro, yiera BO3HUKHOBEHH | MCTIOHEHUSA 110 HHH HauMEHOBaHHE KOI MOSCHEHUS.
A TIPABOBOMY
OCHOBAHHIO
1 2 3 4 S 6 7. 8




Bua sesrenbrocty (8ua dunancosoro obecneyeHus)

Bua sanomkentocTn

KpeauTopckas

_CyOcHaHM Ha MHBIC LeTH

Caenennst o xedUTOPCKOii 1 KPEAHTOPCKOIi 3a10JKEHHOCTH Y4 PeKAeH s

(aeBuTopeKas / kpeanTopekas)

1. Ceenenns o neburopcroin (KpeauTopcioii) 3aR0/KeHHOCTH

Koz dopmbi o OKY | 0503769

Homep (kon) cuera
OIO/DKETHOTO yyeTa

CymMa 3a/0/DKeHHOCTH, PY6.

Ha HAYAI0 rojia

M3MEHEHHE 3a/I0/KEHHOCTH

Ha KOHEIL OTYETHOIO liepHo/ia

Ha KOHEIl aHATOTHTHOrO NEPHO/A TPOULIOro (PHHAHCOBOIO roaa

BCEro M3 HUX: BEJIMYCHHE MEHBIICHHE M3 HUX: IS M3 HUX
JloarocpoyHas npocpoycHHas BCEro B TOM qHCIie Bcero B TOM YHCiIe BOETO R
HelleHeKHbIC HCICHEXHbIC JoarocposHas MpOCpoYenHast J0rocpotHas TIPOCpoOYeHHas
pacyerbt pacqeTsbl
1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 11 12 13 14
b 0902_0000000000 180 5205 52 000 757 215,58 3 & =] - 757215,58 - - - - - -|
[ Hroro 1o koay cueral 5205 52 000 757 215,58, = . o x 757 215,58 - 3 & 4 3 =
o T el 5 20500000 75721558 3 g ] ’ 75721558 ! k » i 757 215,58 .
0909_0000000000 111 5302 11 000 - - = 55172,44 55 172,44 55172,44 717244 - - - - -
Hroro 1o kozy cieral 5302 11 000 - - 55172,44 55 172,44 55172,44 717244 - - - - -
0902 0000000000 243 5302 25 000 - 8 = 101 976,01 101 976,01 101 976,01 - - - - - -
Hroro no kozty cueral 5302 25 000 - - - 101 976,01 101 976,01 101 976,01 - - - 3 & 2
0902 0000000000 243 5302 26 000 - 68 446,92 68 446,92 68 446,92 - - - - - -
0909 0000000000 244 5 302 26 000 - = 5 620 656,58 620 656,58 620 656,58 - - - - - -
Hroro no koay cueral] 5 302 26 000 - - B 689 103,50 689 103,50, 689 103,50 4 o 5 e 4 3
0909 0000000000 244 5302 28 000 - g = 395 359,30 395 359,30 395 359,30 - - - - o &
Hroro no konty eeral| 5 302 28 000 E - - 395 359,30 395 359,30 395 359,30, - -] - - < -
0901 0000000000 244 530231 000 - E = 85 000,00 85 000,00 85 000,00 - - - 3 -
0909 0000000000 244 5302 31 000 - - K 57 296,50 57 296,50 57296,50 -] -] - - - -
Hroro no kony everal| 5302 31 000 - - - 142 296,50 142 296,50 142 296,50 - Y H g 4 J
0902 0000000000 244 5302 34 000 - - 4 486 574,63 4486 574,63 4028 406,60 - 458 168,03 - - - -
Hroro no kozty cueral| 5302 34 000 2 - - 4 486 574,63 4 486 574,63 4 028 406,60 - 458 168,03 - - - -
0909 0000000000 340 5302 96 000 - 5 - 7 420,00 7 420,00 7420,00 v - - - - -
Hroro nio konty cderall 5 302 96 000 2 - - 7 420,00 7.420,00 7 420,00 - . 4 3 _ 2
A “"Hm““ez:‘;: 502006000 - = - 5877 902,38 5877 902,38 541973435 7172,44 458 168,03 - - -] -
0909 0000000000 111 5303 01 000 - A -] 717244 - 7172,44 - - - -] o 0
Hroro no koxy cyer: 5303 01 000 3 - - 7172,44 - 7172,44 - - 4 3 J &
0909 0000000000 119 5303 02 000 - E = 1 600,00 -] 1 600,00 - - - - - -
Hroro 1o kozty cueral 5303 02 000 A 4 A 1 600,00 = 1600,00) 4 = 4 < o 4
0902_0000000000 180 5303 05 000 - - e 757.215,58 -] 757215,58 - - - - - -
Hroro no kozy cuersl 5303 05 000 P i - 757 215,58 - - 757 215,58 - - - = i) -
0909 0000000000 119] 5 303 06 000 -| <] z 110,34 -] 110,34/ - - - - - -
Hroro 1o kozty cyeral 5303 06 000 = 2 - 110,34 o 110,34 a o 3 d & 4
0909 0000000000 119] 5 303 07 000 -| = - 2813,79 -| 2813,79 - -] - - -| -
Hroro 1o kozty cueral 5303 07 000 <| - -| 2 813,79 - 2 813,79 - - - o] - 5
0909 0000000000 119 5303 10 000 -| - - 12 137,95 - 12 137,95 - - - <] 2 2
Hroro no kogty cuer: 5303 10 000 = - - 12 137,95 - 12 137,95 - - 5 2 4 4
i mmngp S0y A . ] 781 050,10, ; 781 050,10 J : ) J 4 }
Beero sanomkennoctu 757 215,58 = 2 6658 952,48 5877 902,38 6 958 000,03 717244 458 168,03 - -| 757 215,58 -
0901 0000000000 000 5401 40 152 - X X 100 000,00 X 85 000,00 X 15 000,00 X X X X
0902 0000000000 000 540140152 - X X 23 887 000,00 X 4656 997,56 19 230 002,44 X X X X
0909 0000000000 000 5401 40 152 - X X 4166 477,42 X 1 152 566,90 X 3013910,52 X X X x
Bcero no cueryj
0 40140 000] -] X X 28 153 477,42 X S 894 564,46 X 22 258 912,96, X X, - X X
Beero no cuery L
040160 000) X X X X X X X X

2. CrejieHust 0 NIPECPOMEHHOI 3A/I0/KEHHOCTH



Koz popmer no OKY ]| 0503769

Caeenus no 1eGUTOPCKOIT H KPEAHTOPCKOH 33/10/IKEHHOCTH YUPERICHHS

B acsirenbrocts (Biua (unancosoro ofecneucHms) CPEACTBA MO 00A3ATENLHOMY cr
Bua sanomkennoctn KpeaMTopcKas &
(acGuTopokas / kpeamTopekas) bl
1. CBenenns 0 nebuTOpCKoii (KpeanTopcKoii) 3a00eHHOCTH
Howmep (kon) cuera CyMMa 3a10JKeHHOCTH, PY6.
GiojpkerHoro yuera Ha HavaJo rozia H3MEHEHHE 3/I0IDKCHHOCTH Ha KOHEIl OTYETHOrO NepHoja | Ha KOHEIl aHAJIOIHYHOrO MEPHO/IA POULIONO (HUHAHCOBOIO rojia
Beero M3 HUX VBeJIM4eHHE MEHbLICHHE M3 HUX H3 HUX!
J0Nrocp pocp BCEro B TOM HHCIE BCErO B TOM 4HCIIe — s
HEJICHEKHBIC HEJICHCKHBIC JOATOCpOYHas MpOCpoYeHHast JIOJIrOCposHas MPOCPOYCHHAS
pacternl pacyeTsl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 111{ 7302 11 000 : - - 8798 460,65 8 784 642,09 8 798 460,65 1365 914,40 -| E £ 4 . 4
0902 0000000000 111] 7302 11 000 = - - 28 833 071,37 28539 129,11 28 833 071,37 3730782,10 - - - E : 2
0903 0000000000 111 7302 11 000 - = - 1 068 249,39 1068 249,39, 1068 249,39, 144 943,95 - - - - - -
Hroro no koy cueraf] 7302 11000 - . - 38699 781,41 38392 020,59 38699 781,41 524164045 4 4 : o 3 J
0901 0000000000 119 7 302 13 000 - - - 21 260,42 21 260,42 21 260,42 2 582,00 - - - - - -
0902 0000000000 119 7 302 13 000 - - - 861 643,26 861 643,26 861 643,26, 22 540,00 - - - - - -
0903 0000000000 119] 7 302 13 000 . - - 104486 1044,86, 1.044,86, 136,00 - - | 3 2 B
Hroro 1o koxty cuetaf] 7 302 13 000 : - - 883 948,54 883 948,54 883 948,54 25 258,00 - - : - S =
0902_0000000000 112] 7 302 14 000 . - - 25 000,00 25 000,00 25 000,00 - B g = 2 % 3
Hroro 1o koxy cueral| 7 302 14 000 4 4 3 25 000,00, 25 000,00 25 000,00 ¥ ' " o ] i i
0901 0000000000 244 7 302 21 000 3 - - 98 910,61 98 910,61 94 720,00 - 4190,61 - E B 5 ]
0902 0000000000 244 7 302 21 000 38432,90 - - 272 552,41 272 552,41 272 032,91 - 38 952,40 - -| e L 4|
0903 0000000000 244 7302 21 000 - - - 4 480,00 4 480,00 4 480,00, - - - i - - -
Hroro no koy cueral| 7302 21 000 38 432,90 g - 375 943,02 375 943,02 37123291 - 43 143,01 - - E - E
0902 0000000000 244 7 302 22 000 3 933,00] = % - - 3 933,00, -| - - - - - -|
Hroro 1o kozy cuer: 7 302 22 000 3 933,00 A - & 4 3933,00 g 3 4 o 2 5 5
0901 0000000000 244] 7 302 23 000 267 862,51 - - 1883 297,17 1 883 297,17 2084 871,39 - 66 288,29 - - | - |
0902 0000000000 244| 7 302 23 000 1041 115,12 - - 1551 584,92 1551 584,92 2542 819,49 B 49 880,55 - 49 780,55 - - |
0903 0000000000 244] 7 302 23 000 25123891 - - 347 579,10, 347 579,10| 598 818,01 - - - - | - g
Hroro no koty cueral] 7 302 23 000 1560 216,54 - - 3782461,19 3 782 461,19 5226 508,89 - 116 168,84 - 49 780,55 - - -
0901 0000000000 244| 7 302 25 000 49 282,42 - - 113 118,26 113 118,26 140 341,11 - 22 059,57 | 13 328,00) - - |
0902 0000000000 244| 7 302 25 000 204 003,33 - - 536 011,20 536 011,20 687 936,20, - 52078,33 - : 5 - 3
0903 0000000000 244| 7 302 25 000 18 481,16 - - 53 053,20 53 053,20 69 873,20] - 1661,16 - | - g ]
Hroro no kozy cueral] 7302 25 000 27176691 - - 702 182,66 702 182,66 898 150,51 - 75 799,06 - 13 328,00 - - g
0901 0000000000 244 7 302 26 000 13 300,37 = - 277 994,34 277 994,34 224 587,95 -] 66 706,76 - 24 836,05 - - . -|
0902 0000000000 244 7 302 26 000 534 046,34 -] =] 1417 610,88, 1413 410,88 1513 992,44 -] 437 664,78 - 400 947,48 - - -
0903 0000000000 244| 7 302 26 000 < - 5 = - 31 395,30 31 395,30 3139530 . = - - s - . - - o
Hroro o kony cueral] 7 302 26 000 547 346,71 5 - 1727 000,52 1722 800,52 1769 975,69 - 504 371,54 - 425 783,53 - - |
0902 0000000000 244 7302 27 000 - - - 10 724,97 10 724,97 10 724,97 - - - - - -| -
Hroro o kojty cyeral 7302 27 000 | - - 10 724,97 10 724,97 10 724,97 -| -] - - - - -
0901 0000000000 244 7302 31 000 - -| - 23 671,00 23 671,00 23 671,00 -] - - - - - -|
0902 0000000000 244 7302 31 000 -| - -| 5 390,00 5 390,00 5 390,00 - - - - - - -|
Hroro no kojty cuerall 7 302 31 000 o - - 29 061,00 29 061,00 29 061,00 - - - - - - -
0901 0000000000 244 7 302 34 000 494 783,79 & - 2501 554,30 2477 697,25 2765 203,54 - 231 134,55 = 145 777,20 - - -
0902 0000000000 244 7 302 34 000 489 576,92 - - 1653 785,01 1653 785,01 1773 267,24 - 370 094,69, - 76 780,62 - E -
0903 0000000000 244 7302 34 000 85 155,80 = i 568 290,19 568 290,19 640 782,99 - 12 663,00 - - - - -
Hroro no koay cueral] 7302 34 000 1069 516,51 - - 4723 629,50 4699 772,45 5179 253,77 - 613 892,24 - 222 557,82 - - -
0901 0000000000 111[ 7302 66 000 3 - | 17 622,00 17 622,00 17 622,00 - - - 7 | B ]
0902 0000000000 111] 7302 66 000 f B - 114 838,59 114 838,59 114 838,59 - - - 5 -| 4 B
0903 0000000000 111] 7 302 66 000 : - - 1567,29 1567,29, 1567,29, - - - 4 3 -| -
Hroro no koay cueral| 7302 66 000 | - - 134 027,88 134 027,88 13402788 - B - -| E g 4
0901 0000000000 831| 7 302 93 000 - - - 10 524,47 10 524,47 10 524,47 - R - ] | - |
0901 0000000000 853| 7 302 93 000 4 - - 9 038,64 9038,64 9038,64 | - - - | | -|
0902 0000000000 831[ 7 302 93 000 4 - - 38 608,96 38 608,96 38 608,96 - - - 3 2 - B
0902 0000000000 853| 7 302 93 000 d - - 776659, 7 766,59, 7766,59 - - - - -] - B




0903 0000000000 831 7302 93 000 5298135 52 981,35 52 981,35 - - -
0903 0000000000 853 7302 93 000 - 9038,64 9 038,64 9 038,64 - -| - -
Hroro 1o koxy cueral 7302 93 000 - 127 958,65 127 958,65 127 958,65 = 2 7
0901 0000000000 853 7302 95 000 - 124 570,00 124 570,00 124 570,00 - = - -
0902 0000000000 853 7302 95 000 - 791 713,93 791 713,93 791713,93 | - - -
0903 0000000000 853 7302 95 000 11 340,00 11 340,00 11 340,00 - - - -
Hroro 1o kozty cueral 7302 95 000 - 927 623,93 927 623,93 927 623,93 =] = 5
0901 0000000000 831 7302 97 000 9 434,00 9 434,00 9 434,00 - -| b -
0902 0000000000 83 1 7302 97 000 - 25 937,09 25 937,09 25937,09 - - -
0903 0000000000 831 7302 97 000 - 8 760,00 8 760,00 8 760,00 - - - -
Hroro 1o kozy caeral| 7302 97 000 - 44 131,09 44131,09 44 131,09 g d N
Hroro no koty cunrernieckoro) 730200 000 X ) p ~ i v
cueral 3491212,57 52 193 474,36 51 857 656,49 5433131224 S 266 898,45 1353 374,69 711 449,90 3491 212,57
0901 0000000000 111 7303 01 000 - 1202716,33 B 1202716,33 =) - -
0901 0000000000 119 730301 000 - 2 582,00 - 2 582,00 - - - -
0902_0000000000 111 7303 01 000 - 3503 972,23 - 3503 972,23 - - - -
0902_0000000000 119 7303 01 000 - 22 540,00 A 22 540,00 - - -
0903 0000000000 111 7303 01 000 - 136 728,00 4 136 728,00 - = - -
0903 0000000000 119 7303 01 000 136,00 - 136,00 - - -|
Hroro 1o kozy cueral 7303 01 000 < 4 868 674,56 - 4 868 674,56 - - -
0901 0000000000 119 7303 02 000 - 230 215,39 -] 230215,39 = - -| -
0902 0000000000 119 7303 02 000 7843,47 268 028,79 - 275 872,26 - - -
0903 0000000000 119 7303 02 000 - 29934,37 -| 2993437 - - - -
Hroro no kozty cueral 7 303 02 000 784347 528 178,55 - 536 022,02 - - - -]
0901 0000000000 852 7303 05 000 - 9 391,00 -] 9 391,00 - -] - -
0901 0000000000 853 7303 05 000 - 23 700,38 - 23 700,38 - - - -
0902 0000000000 852 7303 05 000 - 29 758,00, = 29 758,00 = - - -
0902 0000000000 853 7303 05 000 - 65 600,04 - 65 600,04 & - - -
0903 0000000000 853 7303 05 000 - 15 555,72 = 15 555,72 - - -
Hroro 1o koy cuerafl 7 303 05 000 5 144 005,14 g 144 005,14 . - i b
0901 0000000000 119 7303 06 000 - 15 736,54 - 15 736,54 -| - - -
0902_0000000000 119 7303 06 000 - 53 968,17 - 53 968,17 - = - -
0903 0000000000 119 7303 06 000 - 1951,96 =) 1951,96 = = - -
Hroro no koty cueral 7303 06 000 4 71 656,67 - 71 656,67 - - - -
0901 0000000000 119 7303 07 000 - 404 095,37 - 404 095,37 - - - -
0902_0000000000 119 7303 07 000 - 1 384 488,06 = 1384 488,06 - - - -
0903 0000000000 119 7303 07 000 - 49 775,25 = 4977525 - - -| -
Hroro o kosty cueral 7303 07 000 d 1 838 358,68 - 1 838 358,68, - - - -
0901 0000000000 119 7303 10 000 - 1743 156,78 - 1743 156,78, - -| - -
0902 0000000000 119 7303 10 000 - 5962 553,88 - 5962 553,88 - - - -
0903 0000000000 119 7303 10 000 - 214716,81 - 214 716,81 = 4 - -
Hroro no kot cueral 7303 10 000 | 7920 427,47 - 7920 427,47 - -| - -
0901 0000000000 851 7303 12 000 - 110 763,00, E 110 763,00 2] & - -
0902_0000000000 851] 7 303 12 000 - 264 335,00 - 264 335,00, - - - -
Hroro 1o kozty cueral 7303 12 000 = 375 098,00 - 375 098,00, - - 2] &
0901 0000000000 851 7303 13 000 - 54 144,00 = 54 144,00 - - - =
0902 0000000000 851 7 303 13 000 - 231.706,00 - 231 706,00 - - - -
0903 0000000000 851 7303 13 000 - 89 915,00 - 89 915,00 -] = -| -
Hroro 1o kojty cueral 7303 13 000 5 375 765,00 - 375 765,00 -| - - -
X ol
b O ena] 730300000 784347 16 122 164,07 4 16 130 007,54 5 : - 784347
0901 0000000000 111[ 7 304 03 000 - 163 198,07 - 163 198,07 - 2] - -
0902 0000000000 111 7304 03 000 - 226 809,87 ~ 226 809,87 = =] E -
0903 0000000000 111 7 304 03 000 - 8215,95 =] 8215,95 5 = - -|
Hroro no koty cuerall 7 304 03 000 2 398 223,89 - 398 223,89 - 4 - 4
Hroro 1o kozy cunTeTgeckoro)
i cueral] 730400000 : 39822389 : 39822389 : 4 . p
Beero sajiomientocT 3499 056,04 68 713 862,32 51857 656,49 70 859 543,67 S5 266 898,45 1353 374,69 711 449,90 3 499 056,04
Bcero no cueryj|
0 40140 000] X X X X X X X X
0901 0000000000 11| 740160211 250 020,00 X X 13 959,56 % - X 263 979,56 X X X X
0901 0000000000 119 740160213 73 806,05, X X 421578 X - X 78 021,83 X % X X
0902 0000000000 111| 7401 60 211 818 691,84 X X 50 083,46 X - X 868 775,30 X X X X
0902 0000000000 119 740160213 247 244,93 X X 15 125,20 X = X 262 370,13 X X X %
0903 0000000000 111{ 7401 60211 81 560,53 X X = X - X 81 560,53 X X X X
0903 0000000000 119 740160213 24 631,28 X X T % 2 X 24 631,28 b3 X X X




i Beero no cuery|
0 40160 000]

|

1495 954,63

83 384,00

1579 338,63

1495 954,63

HH 0 (IPOCPOIEHHOTT 3a10/BKeHHOCTH

Homep (kon) cuera
Oro/ukeTHOTO yuera

Cymma, py6,

Jara

JleGurop (kpesrop)

[puanunr o6pasosanus

BO3HMKHOBEHH | MCIIONHEHHUS 110 HWHH HaMMEHOBaHHE KOst NOACHEHHS
A TNPaBOBOMY
OCHOBAHHIO
| 2 3 4 5 6 7 8

E d




